

# 66岁老太 徒手挡刀救小伙

## 老人左手受伤严重,医疗费已花2万多

本报济宁8月4日讯(记者 岳茵茵 实习生 黄丹) 邹城66岁老人陈淑清,在儿子的地摊上帮忙刷碗,看到一名男子持刀在砍一个小伙。老人跑过去喊着:“你把他砍死了,他娘得哭死,你娘也活不了。”就在刀要落在被砍小伙的脖子上时,老人抬手为小伙挡了一刀,左手严重受伤。直到现在,被救小伙的家人仍未去看过这位老人,砍人男子仍在逃。陈淑清独自承担着2万多元的医药费,她说:“希望小伙子赶紧自首。”

4日上午,记者来到济宁市第一人民医院急诊科病房,见到了陈淑清老人。她的左手缠着厚厚的绷带,护士问疼不疼,她说:“没有一点疼痛感,只觉得麻木。”

陈淑清老人的儿子和儿媳是下岗职工,就靠晚上在街头卖炒菜摆地摊为生。老人平时靠捡饮料瓶贴补家用,偶尔去给儿子帮忙。7月23日晚上11点,陈淑清老人在儿子的地摊上帮忙刷碗,突然看到一男子拿着菜刀在砍一个小伙。老人猛跑过去,抬手为小伙挡了一刀,在场的人看到老人受伤了,赶紧围了过来。老人和被砍小伙被送到了医院,砍人的男子在逃。老人的左手受伤严重,断了14根手筋,3根神经,2根



女儿在为陈淑清老人梳头。本报记者 岳茵茵 摄

血管。被砍小伙身中数刀,缝了50多针。

据目击者步先生说,事发前双方并没有争吵,砍人男子和十几个人在吃饭,被砍的小伙和三个朋友在另一桌上吃饭,双方中间还隔着一桌人。当时老板忙完了正在和食客聊天,不知为什么那男子砍人了,老人就跑了过去。“在场的人都多亏了这位老人救了那小伙一命。因为那男子是朝小伙脖子上砍的。砍人男子跑了,派出所

带走了一个和他同桌的人。”

4日下午,记者来到济宁医学院附属医院,被砍小伙王玉环也在医院治疗。他说谢谢老人替自己挡了一刀,自己非常感激。王玉环的妈妈说:“谢谢老人救了我的儿子,打算这几天去看望她。”

陈淑清的儿子张先生说,母亲做完手术,醒来第一件事就问,救的那孩子,救活了吗?张先生和朋友四处打听才找到王玉环。“现在家里人商量打算回邹城治疗,已

经花了2万多元了,家里有点支撑不住了。母亲也想回去。”张先生说。

陈淑清说:“我想让人帮我,把我的手治好,现在有三个手指没有知觉,以后会影响捡饮料瓶子。最想对砍人的男子说,赶紧自首吧,跑不是办法,你娘也跟着受罪。”

记者到邹城市公安局站东派出所采访案情进展,却被拒之门外。邹城市公安局宣传科工作人员表示,目前案件还在调查中。

## 劝架被打一拳 男子刀砍两人

本报日照8月4日讯(记者 王裕奎 通讯员 姚欣 刘泽明) 一男子本来是上去劝架的,谁料被打了一拳,因此大怒,用菜刀砍伤两人。近日,日照开发区法院以故意伤害罪判处该男子有期徒刑三年,缓刑四年。

家在外地,来日照打工的王刚(化名),专门承揽室内外刮腻子的装饰工程。2014年4月初,他又接了两个装修“大活儿”,就打电话给老家的工友张峰(化名),让张峰找十多个人一起来帮着干活,张峰一听有钱赚,就爽快地答应了。

第二天,张峰就领着十多个工友来到了日照,王刚把他们分派到工地去刮腻子。就这样一晃半个月过去了,一天早上,王刚接到张峰的电话说,第一份活儿基本干完了,工友们嫌价格低都不想干第二份活儿了,想要工钱回老家。王刚解释说第一份活儿项目尚未付款,能不能等等,张峰回答说:“工友们都急着回家,还是马上把工钱给我们吧。”

挂了电话没多久,王刚就带着一个伙计小李来到工地。在工地走了一圈之后,王刚发现张峰他们干的活不符合要求,但张峰他们坚决要求马上给工钱。小李看不下去了,就随口说了句:“活儿没干好,还要什么工钱……”不料,这句话燃起了张峰他们的怒火,工友们很快都聚过来与小李争执,进而发生了冲突。

王刚看见五六个人围着小李拳打脚踢,大喊住手,却没人理他,于是上前拉架,不知被谁捣了一拳,这一拳激怒了王刚,他冲进工地上的厨房,从菜板上拿了一把菜刀,对着围攻小李的工友砍了两刀,然后被别人拉开了。被砍伤的两个工友被送往医院救治。事后,经鉴定,两个工友的伤分别构成重伤二级、轻微伤。

日照开发区法院审理认为,王刚故意伤害他人身体,致人重伤,侵犯了公民的身体健康权,其行为已构成故意伤害罪,应追究刑事责任。王刚归案后如实供述了犯罪事实,并积极赔偿受害人经济损失,得到受害人谅解,可从轻处罚。近日,法院以故意伤害罪判处王刚有期徒刑三年,缓刑四年。

8月8日-9月8日,中国农业银行向广大个体商户隆重推出首届88商户节,倾情回馈新老客户,爆款产品、优惠秒杀、多重好礼、重磅来袭!

- 专享理财——88商户节专享理财产品,额度有限,先到先得
- 限时秒杀——多款贵金属产品,限时优惠,惊喜好礼等你来
- 爆款产品——快溢宝、步步高、安心·灵动,多款产品助您盘活闲置资金
- 结算优惠——商惠通结算套餐、网银跨行资金归集,多渠道优惠享不停
- 更多惊喜——健康关爱行动、网上商城促销、刷银联卡返现,惊喜不断、精彩更多

详询当地农行网点。

www.abchina.com 客户服务热线 95599



关注微信,玩游戏,抽大奖!

